

ATO Nº 1.608/2021.

O GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, resolve RETIFICAR o Ato de Nomeação nº 738/2021 publicado no Diário Oficial de 22 de janeiro de 2021, referente ao o Edital n. 01/2017, que dispõe sobre o Concurso Público para provimento de vagas e cadastro de reserva para os cargos de Professor da Educação Básica, Técnico Administrativo Educacional e Apoio Administrativo Educacional, publicado no Diário Oficial do Estado de Mato Grosso de 03 de julho de 2017, conforme segue:

ONDE SE LÊ:

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / CIENCIAS FISICAS
E BIOLÓGICAS

MUNICÍPIO: BARRA DO GARÇAS
AMPLA CONCORRENCIA

CLASS	INSC	NOME	NASCIMENTO	DOCUMENTO	NFC
2	0469960-2	IARA REGINA MARTINS DOS SANTOS	21/07/1973	225827608 SSP/SP	243,1

LEIA-SE:

PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA / CIENCIAS FISICAS E
BIOLÓGICAS

POLO: BARRA DO GARÇAS MUNICÍPIO: AGUA
BOA AMPLA CONCORRENCIA

CLASS	INSC	NOME	NASCIMENTO	DOCUMENTO	NFC
2	0469960-2	IARA REGINA MARTINS DOS SANTOS	21/07/1973	225827608 SSP/SP	243,1

Palácio Paiaguás, em Cuiabá-MT, 22 de fevereiro de 2021.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: e3aa056b

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar